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2024 yılında yurt dışından getirilen ve ticari olmayan televizyon, radyo, video ve birleşik cihazlar 

vb. alınacak maktu ücretler belirlendi, Etil alkol ve metanolün üretimi ile iç ve dış ticaretine ilişkin 

Yönetmelikte düzenleme. 

 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 16 Aralık 2023 tarih ve 32401 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan; 

1. Ticari İthalat Maksadı Dışında Yurt Dışından Getirilecek Televizyon, Radyo, Video ve Birleşik Cihazlar ile 

Görsel ve/veya İşitsel Yayınları Alabilen Diğer Cihazlardan 2024 Yılında Alınacak Maktu Ücretlerin, 

23/12/2019 Tarihli ve 1841 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararında Yer Aldığı Şekilde Tespit Edilmesi Hakkında Karar 

(Karar Sayısı: 7955) ile; 

2024 yılında yurt dışından getirilen ve ticari olmayan televizyon, radyo, video ve birleşik cihazlar ile görsel 

ve/veya işitsel yayınları alabilen diğer cihazlardan alınacak maktu ücretler 23.12.2019 tarihli ve 1841 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararında yer aldığı şekilde uygulanacaktır. Söz konusu maktu ücretlere ilişkin detaylı listeye 

aşağıdaki bağlantı aracılığıyla ulaşılabilmektedir. 

Maktu ücretlere ilişkin liste için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/12/20191224-6.pdf 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/12/20231216-3.pdf 

2. Etil Alkol ve Metanolün Üretimi ile İç ve Dış Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile; 

‘İthalat ön değerlendirme belgesi’ başlıklı 12’nci maddesinin ikinci fıkrasına (d) ve (e) bendleri eklenmiştir. 

Buna göre; etil alkol veya metanol ithal etmek isteyen gerçek veya tüzel kişilerin, ithalat ön değerlendirme 

belgesi taleplerini, ihracatçı ülkede çıkış işlemleri başlamadan önce Tütün ve Alkol Piyasası Düzenleme 

Kurumuna iletmeleri gereken firma bilgilerinin kapsamı genişletilmiştir. Halihazırda istenen bilgilere ek 

olarak; 

• İlgili vergi dairelerinden 6183 sayılı Kanunun (Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun) 22/A 

maddesi kapsamında son 15 gün içinde alınmış vadesi geçmiş borcu bulunmadığını gösterir belge ile 

SGK’dan son 15 gün içinde alınmış prim ve idari para cezası borcu bulunmadığına ilişkin belge, 

• 4733 sayılı Kanun (Tütün, Tütün Mamulleri Ve Alkol Piyasasının Düzenlenmesine Dair Kanun) 

kapsamında verilen ve süresinde ödenmemiş idari para cezası borcu bulunmadığına ilişkin beyan, 

Tütün ve Alkol Piyasası Düzenleme Kurumuna iletilmesi gereken firma bilgileri arasına eklenmiştir. 

Söz konusu hükümler 16.12.2023 tarihi itibari ile yürürlüğe girmiştir. 

Yönetmelik aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/12/20231216-8.htm 
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